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Založenost trgovin
Že je moč čutiti prednovo-

letni vrvež in mrzlične pripra-
ve na ta (bolj ali manj) težko
pričakovani zadnji dan stare-
ga leta. Ulice postajajo iz ve-
čera v večer bolj razsvetljene,
izložbe dobivajo vsak dan bolj
praznično podobo; tudi na po-
licah naših prodajaln je vse
več darilnih zavitkov: v njih
lahko najdemo skoraj za vsak
(sladkosnedni) okus nekaj -
od velikih ali majhnih bom-
bonier, čokolade, napolitank,
zavitkov z bonboni in kar je še
takega, pa do steklenic kvali-
tetnih vin in žganih pijač. Se-
veda scTtako jaložene razne
delikatesne trgovine in prav
te omenjam zato, ker smo se v
eni od njih - na Titovi - usta-
vili najprej. Zanimalo nas je,

kako se njihova trgovina pri-
pravlja na praznične dneve,
kako je z založenostjo, kdaj
pričakujejo največ pro-
meta...

Prijazna toVarišica Lojzka
Trunkelj nam je povedala to-
le: »Na praznične dneve smo
se začeli pripravljati že konec
novembra. Ker pričakujemo
močno povečan promet, kar
je seveda povsem običajno, že
sedaj naročamo na primer
precej več kartonov s pijača-
mi (vino ter druge alkoholne
pijače, pa tudi brezalkoholne
pijače, seveda).

»Pri vas je mogoče kupiti že
aranžirana darila,« smo se ozr-
li po ličnih darilnih paketih.

»Te pakete naredimo pro-
dajalke,« je pojasnila. »V njih
so razni proizvodi prehrambe-
ne industrije, količina pa je
različna. Tako lahko kupec
sam izbere darilo, pač po svo-
jih željah in finančnih zmož-
nostih.« Res je njihova po-
nudba precej raznovrstna: po-
nujajo vam različno »bogate«
darilne zavitke, od preprostej-
ših, a lično zavitih, pa vse do
tistih v košaricah. Česa pa bo
ob prazničnih dneh primanj-
kovalo? »Najbrž ne bo suhih
mesnin, po katerih je vedno
povpraševanje, pa tudi ruske-
ga šampanjca ne bo moč ku-
piti.« Pa kava, te ne bo pri-
manjkovalo? »Kava pa verjet-
no bo - seveda ne v neomeje-
nih količinah, kot bi mnogi

hoteli...!« Ob tem, da »kava
verjetno bo« je najbrž marsi-
kateri bralec (predvsem pa
bralka.. ) olajšano zavzdihnil,
kajne?!

Kako pa so na novoletne na-
kupe pripravljene nekatere
druge ljubljanske trgovine?

Blagovnica Supermarket,
oddelek z igračami:

»Ravno danes smo dobili
večjo pošiljko otroških igrač,
do konca meseca pa se bo na-
ša ponudba še izpolnila,« je
povedal poslovodja, tovariš
Trček. »Kupci lahko izbirajo
med izdelki naših priznanih
proizvajalcev igrač, od kate-
rih velja omeniti predvsem

igrače Mehanotehnike iz Izo-
le, pa tudi Biserka in Ciciban
imata kvalitetne igrače. Zelo
so iskani otroški stolčki, ki jih
izdeluje Lio iz Osijeka, pa tudi
mehkih igrač iz pliša pri nas
veliko prodamo, žal pa so te-
žave z uvozom...«

Torej, če vam kaj od neštetih
delov športne opreme ustreza
ali potrebujete kaj novega,
pridite in si oglejte - morda
bo kaj zanimalo tudi dedka
Mraza, kdo ve... (Le kredita
ne bo mogel dobiti - morda
pa bo zmogel tudi brez njega!)

Poslovodkinja v Slovenija-
športu na Titovi je povedala,
da so pripravljeni na precej-
šen porast prometa v dneh
pred novim letom. Njihova tr-

govina s športno opremo bo
odprta tudi ob sobotah do
19.30, kar vsekakor velja poz-
draviti. Kupcem ponujajo ve-
liko izbiro športne opreme,
predvsem smučarskih kom-
pletov (Univerzale, Toper, El-
kroj, Kors...) Pri njih smo
opazili tudi precejšnjo zalogo
Elanovih sani ter sani, uvože-
nih iz Češke: cene slednjih so
nekoliko višje od domačih.

Povprašali smo še v poslo-
valnici »Doma« na Cankarje-
vi. Povedali so nam, da pri
njih pričakujejo povečan pro-
met v trgovini predvsem po
15., zlasti v zadnjem tednu te-
ga meseca. Police so bogato
založene z najraznovrstnejšim
blagom domače izdelave. Na
voljo so predvsem izdelki iz
tolčenega bakra, vezenine, le-
seni spominki ter še mnogo
drugih okrasnih predmetov.
Ne manjka pa niti uporabnih
predmetov za vsakdanjo rabo.
Povedali so nam, da ljudje
precej povprašujejo po uvože-
nih kitajskih vazah, pa tudi po

otroških podloženih plaščkih
ter pletenih brezrokavni-
kih... Tudi preproge in tapi-
serije so izredno lepe, le da so
žal primerne za globoke že-
pe... Povedati je pa treba tudi
to, da pri Domu upoštevajo
tako praktično kot estetsko
plat izdelkov, ki jih ponujajo
kupcem, in prav to je zanje že
tradicija, ki je ne kaže pre-
zreti!

Tako so torej pripravljene
na dneve pred iztekom leta
nekatere ljubljanske trgovine.
Seveda ta ponudba ni tako oz-
ka; treba je stopiti malo po
trgovinah, povprašati in se
razgledati, potem pa je od nas
odvisno, če bomo lahko izbi-
rali med široko ponudbo (bo-
mo na veliko kupovali že te
dni, ali pa bomo spet - kot vsa
ta leta doslej - oblegali bla-
govnice čisto zadnje dneve,
tik pred zdajci...?) Saj še ve-
dno velja tisti znani pregovor:
»Kdor prej pride, prej me-
lje...«

Dora Vodopivec


